
29.5.2019. u sklopu projekta „Vesela srijeda“ ugostili smo učenike 2. a razreda Osnovne 

škole Grofa Janka Draškovića pod vodstvom učiteljice Danijele Vidas Levak. Naši dragi 

gosti su nam izveli prigodan i iznimno bogat glazbeno-scenski program koji se sastojao od 

igrokaza „Isprika knjigama“i recitacije pod nazivom „Dar“. Također su nam izveli i nekoliko 

pjesama: „Izvrsnim te čini knjiga“, „Nasilje nije hrabrost“, „Pljesnimo svi zajedno“, „Sve bih 

dao kad bi znao“ te „Grof Janko Drašković“. Svojom izvedbom i uloženim trudom su zaista 

razveselili sve okupljene, i male i velike te nas još jednom podsjetili što je to zajedništvo, 

veselje, dobrota i darivanje svog vremena za nekog drugog kako bismo mu uljepšali dan. Hvala 

vam naši dragi mali prijatelji i veselimo se budućem susretu.   

 

Mali kreativci 

Tema današnje radionice bila je nadolazeći Međunarodni dan sporta. Nakon interpretacije 

pjesme Zvonimira Goloba „Ako ti leži“ učenici su iznosili vlastita iskustva o sportu. Govorili 

su kojim sportovima se bave, koji su im najdraži sportovi i sportaši, zašto je bavljenje tjelesnom 

aktivnošću dobro za zdravlje….Zatim su na internetu potražili činjenice i zanimljivosti o 

svojem omiljenom sportu te ih prezentirali ostalima. Likovni zadatak je bio naslikati ili nacrtati 

sportske rekvizite po vlastitom izboru.  

 

 

 

 

 

 



Likovno-estetska skupina 

Budući da je proljeće godišnje doba u kojemu se priroda budi, sve cvate i lista, a životinje su 

posebno aktivne, odlučili smo istražiti bogati životinjski svijet oko nas. Životinje koje su nam 

posebno privukle pozornost su bili pauci. Stoga su upravo oni bili tema našeg današnjeg 

druženja. Odlučili smo se malo bolje upoznati s ovim životinjicama i otkriti njihov svijet. 

Razgovarali smo o tome kako izgledaju, čime se sve hrane te gdje žive. U sklopu radionice 

učenici su dobili zadatak proučiti paukove mreže i iste prikazati na način na koji je oni vide.  

 

  

                                     

 

 

 


